
4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均

1
本校は、生徒の実態や保護者・地域の願いを踏まえ、生徒の個性や能力の伸張
を図る教育活動を行っていると思いますか。

10% 74% 15% 0% 2.95 11% 62% 20% 4% 2.76 29% 43% 24% 0% 2.90 26% 65% 8% 1% 3.15

2 本校は、雰囲気が良く、生徒が生き生きと学校生活を送っていると思いますか。 8% 72% 21% 0% 2.87 17% 56% 22% 5% 2.84 24% 57% 14% 0% 2.95 30% 55% 13% 2% 3.13

3
本校は、各種プリントやホームページなどで、教育活動の様子を積極的に発信し
ていると思いますか。

18% 67% 13% 0% 2.97 12% 48% 30% 6% 2.58 14% 57% 19% 10% 2.76

4 本校は、保護者や地域と連携を図り、教育活動を行っていると思いますか。 10% 74% 15% 0% 2.95 11% 53% 27% 5% 2.62 29% 38% 24% 5% 2.81

5 本校は、ＰＴＡ活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 31% 46% 23% 0% 3.08 11% 60% 22% 4% 2.73

6 本校は、地域に貢献する活動に熱心に取り組んでいると思いますか。 24% 52% 24% 0% 3.00

7
本校は、それぞれの生徒の進路に合った教科・科目を設定していると思います
か。

13% 59% 21% 5% 2.74 19% 61% 15% 4% 2.89 24% 48% 14% 10% 2.76 33% 54% 10% 2% 3.16

8
本校は、各授業において基礎・基本の定着を図り、学力を向上させる指導を行っ
ていると思いますか。

15% 62% 18% 3% 2.85 16% 57% 21% 4% 2.82 38% 38% 19% 0% 3.05 23% 59% 15% 2% 3.00

9
本校は、指導体制（クラス編成や少人数指導など）や指導方法の工夫など、分か
りやすい授業の改善に努めていると思いますか。

23% 59% 15% 0% 3.00 13% 58% 20% 4% 2.73 29% 57% 10% 5% 3.10 31% 55% 11% 3% 3.13

10
本校は、授業において、学習環境（授業規律等）の整備に努め、自主的・意欲的
な学習態度の育成を図る指導を行っていますか。

13% 49% 36% 0% 2.69

11 教科・科目の評価・評定は、適切に行われていると思いますか。 10% 62% 23% 3% 2.74

12 成績不振者に対する指導は適切に行われていると思いますか。 10% 74% 13% 0% 2.90

13
本校は、生徒の家庭学習を促し、自主的に学習する態度の育成に努めていると
思いますか。

5% 64% 28% 0% 2.69 16% 54% 24% 3% 2.76 19% 48% 24% 5% 2.71 28% 47% 18% 6% 2.95

14
生徒指導の重点を明確にし、学年等との連携を図った指導計画が作成され、組
織的・計画的な指導が行われているか。

3% 54% 28% 13% 2.41

15
本校は、生徒の規範意識や基本的生活習慣の育成に向けた指導に取り組んで
いると思いますか。

18% 46% 31% 3% 2.74 11% 57% 22% 6% 2.67 19% 52% 19% 5% 2.76 27% 58% 12% 3% 3.08

16
本校では、生徒の健全育成のための保護者や地域及び関係機関との連携がと
られていると思いますか。

5% 69% 21% 3% 2.72 7% 52% 33% 6% 2.55 19% 43% 33% 0% 2.71

17
本校は、教育相談や面談を通して、生徒の悩みや不安等を把握するなど、生徒
理解に努めていると思いますか。

15% 69% 13% 0% 2.95 11% 46% 32% 9% 2.53 19% 24% 33% 10% 2.24 25% 57% 14% 3% 3.02

18
本校は、いじめなどの諸問題に、情報提供も含め、積極的に取り組んでいると思
いますか。

10% 74% 8% 5% 2.85 8% 52% 29% 9% 2.55 14% 38% 24% 5% 2.24 27% 54% 15% 4% 3.04

19
特別な支援を必要とする生徒への指導など、当面する課題等への対応は十分に
行われているか。

10% 54% 26% 5% 2.59

20
本校は、学校祭等の生徒会行事について、生徒の自主的・積極的な活動を促
し、充実した内容となっていると思いますか。

15% 54% 28% 0% 2.79 23% 61% 10% 2% 2.98 43% 43% 10% 0% 3.19 42% 45% 9% 2% 3.24

21 本校は、部活動が活発で熱心に取り組んでいると思いますか。 18% 54% 23% 3% 2.82 27% 57% 11% 2% 3.05 33% 33% 19% 5% 2.76 44% 47% 7% 1% 3.34

22
本校は、生徒一人一人の進路実現に向けた指導の充実を図り、その成果を上げ
ていると思いますか。

10% 72% 15% 0% 2.87 16% 47% 23% 6% 2.59 14% 57% 24% 5% 2.81 35% 54% 9% 2% 3.20

23
本校では、講習・模擬試験・検定試験など、進路実現に向けた取り組みが十分
に行われていると思いますか。

26% 72% 0% 0% 3.18 24% 58% 10% 2% 2.96 29% 52% 14% 5% 3.05 40% 51% 8% 1% 3.29

24
本校は、生徒に望ましい勤労観や職業観を身につけさせる指導を適切に行って
いると思いますか。

23% 54% 15% 3% 2.87 13% 53% 24% 4% 2.63 24% 43% 24% 5% 2.76

25 本校は、進路に関する情報提供を積極的に行っていると思いますか。 21% 67% 10% 0% 3.03 13% 52% 24% 6% 2.64 19% 48% 19% 10% 2.67 38% 48% 10% 3% 3.21

26
健康・安全指導に関する目標が明確にされ、実態に即した指導計画が作成され
ていると思いますか。

21% 56% 21% 0% 2.92

27
生徒が自ら運動に親しみ、積極的に体力の向上を図ろうとする態度を育成する
指導が教科との連携の下、適切に行われていると思いますか。

15% 64% 18% 0% 2.90

28
本校は、薬物乱用防止や交通事故防止など、保健教育や安全教育を適切に行
い、生徒の自己管理能力の育成に努めていると思いますか。

46% 46% 5% 0% 3.33 18% 56% 17% 3% 2.77 24% 43% 14% 5% 2.57

29
本校は、防災やボランティア活動などを通して、命の尊さや豊かな心を育む教育
を行っていると思いますか。

49% 44% 5% 0% 3.36 17% 61% 16% 2% 2.86 33% 33% 10% 5% 2.57
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